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Acta Número 8: Resolución Final del Concurso (Dictamen)

En la Ciudad de Hermosillo, Sonora, siendo las [Hora] horas del día [Día] de [Mes] de [Año], el Jurado designado para el Concurso de Oposición [Abierto/Cerrado] para ocupar una plaza de Profesor-Investigador de Tiempo Completo por Tiempo Indeterminado, en la Categoría de [Asociado/Titular], en el Área de [Área de Conocimiento], del Departamento de Matemáticas. Habiendo concluido el proceso de evaluación y deliberación (Acta Número 7), el Jurado emite la presente Resolución Final (Dictamen), con fundamento en el Artículo 79 del Estatuto de Personal Académico (EPA):

I. Tipo de concurso y evaluaciones realizadas (Art. 79, Fracc. I) 
El proceso correspondió a un Concurso de Oposición [Abierto/Cerrado]. Se realizaron las siguientes evaluaciones, conforme al Artículo 64 del EPA: Prueba Escrita (Análisis Crítico y Proyecto de Investigación), Prueba Oral (Entrevista) y Prueba Didáctica (Exposición ante grupo).

II. Nombres de los solicitantes y concursantes (Art. 79, Fracc. II)
· Solicitantes registrados: 
· [Lista de nombres]
· Concursantes aceptados (cumplieron requisitos): 
· [Lista de nombres]

III. Resultados de la evaluación y concursantes aptos.
Tras la aplicación de las pruebas y en observancia a las reglas de calificación (Art. 66 EPA) y los criterios de aprobación (Art. 75 EPA), los resultados finales son:
	Concursante
	Calificación Final Ponderada
	Resultado

	[Nombre 1]
	[Calif. Final]
	[Apto/No Apto]

	[Nombre 2]
	[Calif. Final]
	[Apto/No Apto]

	
	
	



(Alternativa): [Si aplica, declarar el concurso desierto conforme al Art. 76 del EPA].

IV. Nombre del ganador del concurso (Art. 79, Fracc. III).
En cumplimiento de lo establecido en el Artículo 77 [y/o Artículo 78] del EPA, el Jurado declara ganador(a) del concurso a:

[NOMBRE COMPLETO DEL GANADOR(A)]

V. Orden de prioridad de los demás concursantes aptos (Art. 79, Fracc. IV). 
Si el ganador(a) no ocupa la plaza, esta podrá ser cubierta conforme al siguiente orden de prioridad:
1. [Nombre del siguiente concursante apto]
2. ...

VI. Argumentos que justifican la decisión (Art. 79, Fracc. V).
La decisión del Jurado se fundamenta en la valoración integral del desempeño de los concursantes y su idoneidad para las funciones específicas de la plaza (Punto 8 de la Convocatoria). Los argumentos que sustentan esta resolución son los siguientes:
[INSTRUCCIÓN CRUCIAL PARA EL JURADO: Esta sección debe contener una justificación exhaustiva, detallada y objetiva. Se deben describir las fortalezas y debilidades observadas en cada prueba, justificando de manera comparativa la decisión final.]
· Argumentación sobre la Prueba Escrita (Análisis y Proyecto): [Detallar...]
· Argumentación sobre la Prueba Oral (Entrevista y Antecedentes): [Detallar...]
· Argumentación sobre la Prueba Didáctica (Aptitudes Docentes): [Detallar...]
· Valoración integral y justificación final: [Concluir por qué el perfil del ganador es el más adecuado, y mencionar la aplicación de criterios de antigüedad/desempate si fueron utilizados.]


Acuerdo Final: Se instruye a la Secretaría del Jurado a publicar esta resolución (Punto 15 de la Convocatoria) y a notificar formalmente al Jefe del Departamento y Presidente del Colegio Departamental, entregando el expediente completo del concurso, conforme a los Artículos 41 y 80 del EPA, para que se continúe el procedimiento establecido en el Artículo 31, Fracción X, de la Ley Número 169, Orgánica de la Universidad de Sonora.

Dado por concluido el concurso, se levanta la presente en la ciudad de Hermosillo, Sonora, a los [Día] días del mes de [Mes] de [Año], firmando para constancia los integrantes del Jurado.


Atentamente, el Jurado del Concurso
“El saber de mis hijos hará mi grandeza”


[Nombre Completo y Firma] 
Presidente(a)

[Nombre Completo y Firma] 
Secretario(a)

[Nombre Completo y Firma] 
Vocal

[Nombre Completo y Firma] 
Vocal

[Nombre Completo y Firma] 
Representante de la Comisión Dictaminadora
Edificio 3K-1 planta baja, Blvd. Luis Encinas y Rosales s/n, 
Colonia Centro. C.P. 83000 Hermosillo, Sonora, México 
(662) 259 21 55, extensión 2370
matematicas@unison.mx
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